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INTERPELAÇÃO ESCRITA  

 

Definição e concretização do plano de habitação para a classe sanduíche 

  

Com a divulgação, há dias, do relatório final da consulta pública sobre o plano de 

habitação para a classe sanduíche, está a sociedade cada vez mais ávida de 

conhecer o andamento e o teor desse plano, nele depositando a esperança de que o 

problema de habitação, que vem afligindo, desde longa data, a camada sanduíche, 

venha a ser resolvido, com a maior brevidade possível. 

No relatório final, as opiniões da sociedade são claras, mas há que atentar ainda 

nas que reuniram mais equilíbrio, nomeadamente, no que concerne a limites de 

rendimento, situação de titularidade de propriedade e candidatura, em 

simultaneidade, a habitação económica, no âmbito do respeito pelas suas 

relevâncias. Além disso, na sociedade persistem ainda algumas dúvidas que têm de 

ser dissipadas de uma vez por todas, para que todos possam organizar e planear 

melhor os estudos, a vida e o trabalho.         

Assim sendo, interpelo sobre o seguinte: 

1. Afirma o Governo que vai respeitar as opiniões e as sugestões da sociedade 

e que o correspondente regime jurídico a ser produzido vai ter tudo isto em 

atenção, compromisso que espero que venha a ser honrado. Para a sua 

definição, terá o Governo algum calendário? 

2. Afirma o Governo que os terrenos recuperados, com mais de 100 mil metros 
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quadrados de área, vão continuar a ser reservados, conforme o plano 

previsto, para a construção de habitações social e económica, residências 

para idosos e habitação para a classe sanduíche. Com a gradual aclaração 

do plano para a habitação da classe sanduíche, há toda a necessidade de a 

sociedade conhecer o plano geral em concreto. Sobre isto, vai o Governo 

adiantar mais pormenores, nomeadamente, quanto ao seu número, 

localização e instalações complementares? 

3. Para além da calendarização e do plano geral, o que mais preocupa a 

sociedade é a área, custo, elegibilidade e requisitos para a candidatura. 

Sobre isto, terá o Governo algumas ideias preliminares? 

 

30 de Abril de 2021 

O Deputado à Assembleia Legislativa da RAEM, 

Leong Sun Iok  


